

Аня лежала на полу и с насмешкой смотрела на двух пиздализов, она лежала с опухшей, красной и блестящей от слюней, мочи и смазки пиздой.

— Каааайф – тихо приговаривала она – Охуенные вы шлюхи – обращалась она к Роману и Сергею – Я просто хую с вас, вы же просто пиздализы теперь наши! Шлюхи – продолжала с надменной насмешкой говорить она.

— А ну съебались нахуй умываться – прикрикнула Яна

Роман помог встать на ноги Сергею и тот шатающейся походкой побрел в ванную комнату.

— Я тоже блять кончила – обратилась Яна к Ане, когда оба паренька удалились в ванную – пока ты его голову себе в пизду пыталась засунуть – продолжала Яна – Сучка ты такая охувшая оказывается!

— Слушай я так и не поняла, я так кончила или просто обоссалась – улыбаясь ответила Аня – я просто хотела ссать и вообще думала обоссать Сережу когда он мне лизал, но потом что то завелась так что решила кончить сначала, а когда кончала то и сиканула немного а потом уж чего думаю сдерживаться то – продолжала с улыбкой на лице хвалиться Аня

— Блять надо в душ идти – вставая с пола говорила Аня – А этих сейчас пришлю полы мыть от ссанины моей. Они вместе довольно засмеялись.

— Кстати а ты то чего ни кого не отвафлила ещё? – спросила Яну Аня.

— Нет ещё! Да успею ещё! Пока не хочу – засмуцалась Яна – я ж кончила же, говорю же я – чуть замялась Яна – Дрочила глядя на вас.

В ванной молча умывались Роман и Сергей.

— Нахуй ты их привел то? Где ты их нашел то – начал разговор Сергей

— Да на улице встретились и выпили за знакомство, а потом напросились ко мне – начал оправдываться Роман – как она тебя заставила лизать то? – спросил Роман у Сергея

— Так ты же первый у неё лизал

— Я??? – спросил удивлённо Роман – я Дашку в той комнате ебал, а когда пошел подмывать то увидел как ты ей лижешь и охуел просто от тебя

— Да хули ты пиздишь то! Я видел фотку с вынутым языком между её ног – негодовал Сергей. Роман тут же замялся.

— Всё равно я ни причём тут! Ты сам стал ей лизать, а я – чуть задумался Роман придумывая что сказать – я с Дашкой пара, мы друг другу понравились.

— А фотка от куда?

— Да это так просто – уже не зная что сказать ответил Роман.

— А орал там чего тогда! Дашка то с нами была на кухне! Нахуй ты это слово куннилингус то сказал? Да и вообще нахуй ты с ней в комнату то пошел?

— А ну съебнули оба – зашла в ванную Аня – тряпки в руки и что бы вылизали там всё! Я сейчас приду проверю – залезая в душ рявкнула Аня. После этих слов спор парней был окончен и они взяв ведро и тряпку вышли. При этом так напугано, что в проходе столкнулись плечами пытаясь поскорее удалиться с глаз этой бестии.

Роман заглянул в комнату, там уже натянув на себя одеяло с довольным лицом сопела Даша. Роман выключил свет и тоже прошел на кухню, где Сергей уже во всю намывал полы, собирая тряпкой ссанину Ани с пола в ведро. Яна закинув ногу на ногу властно смотрела на них и

курила.

— Ну как вкусные пёзды то? – начала Яна разговор с ними обоими – Вот видишь Сережа не стошнило же! Даже мочи Анькиной напился. Сергей ни чего не отвечал, а просто продолжал своё дело по собиранию той мочи, которая как он чувствовал была у него и в желудке, но его не тошнило, ему просто было не по себе – Наливай давай – обратилась Яна к Роману – выпьем по одной да отлижешь мне тоже! Ты же не против – сверлила она его взглядом – в это время Сергей посмотрел на Романа, который сразу же отвел глаза в сторону – Я не поняла! Ты чего молчишь то? Не хочешь мне сделать приятное? – продолжала Яна. Роману ни чего не оставалась как просто кивнуть ей в ответ – А где Дашка то?

— Спит она – ответил Роман

— Что ты с ней сделал шалун – опять улыбаясь обращалась Яна к Роману – расскажи нам как ты там её ублажал то

— Не надо, я не хочу рассказывать что там было – попытался как то отговориться Роман, ведь то что он её трахнул он боялся рассказать, боялся обидеть Дашу, вдруг она не хотела бы что бы они это знали.

— Чего ты не хочешь рассказывать? Как отлизывал ей? – не унималась Яна – Стесняешься что ли? Так мы и так все всё про тебя знаем! Да и видела я – продолжала с издёвкой допрос Яна – забыл что ли как лизал на улице то и Дашке и Аньке – не унималась Яна – Я то там тоже была! Или ты забыл?

Сергей снова посмотрел на Романа немного с удивленным и осуждающим видом.

— Ну так что? Как лизал то? – не унималась Яна – Рассказывай давай пиздализ!

— Ну – начал Роман смущённо – языком там лизал ей – Роман опять покраснел.

— Ахахахахаха – засмеялась Яна – Ты хоть научился теперь лизать то? Знаешь где лизать и как? Дашка то вон как охала аж мы тут слышали! Правда Сереж?

— Да – ответил Сергей продолжая намывать пол и боясь закончить это дело так как ему тоже не хотелось что бы его взгляд встретился с Яной, которая просто доебалась до Романа. При этом Сергей был счастлив что она доебалась не до него, а до Романа и что Роман будет ей отлизывать.

— Ладно выпьем давайте – подняла стопку Яна и опрокинув ей залпом, проглотила – ну что Рома пошли! – встала Яна и дернув его за руку пошла в комнату. Роман тоже выпил и покорно побрел за ней, где она включив свет села на диван, предварительно оголив себя снизу, она уже его не стеснялась. Её ноги широко были расставлены, Яна похлопала себя по пизде ладошкой – Давай пиздализ приступай – улыбаясь с надменной улыбкой позвала она Романа – вынимай язычок и сделай мне приятно, а то как Анька придушу тебя если не понравится.

Дашка в это время мирно спала на кровати напротив. Роман подошел между ножек Яны и встав на колени сначала, как учила его Дашка поцеловал ножку, потом лизнул и медленно стал подниматься к её пизденке, которая ещё была совсем сухая. Рукой Роман дотянулся до её груди и стал мацать.

— Ох ты блять профессионал то уже какой! – довольно замурлыкала Яна – Продолжай.

Роману было стыдно лизать Яне при спящей Даше, если она проснётся и увидит, что он лижет Яне, то как она к этому отнесётся, летали мысли в голове у Романа, он до этого момента, а точнее до отлиза Яне надеялся на то, что Даша его защитит и он будет лизать только ей и трахать. Трахать. О как же Роман снова хотел трахнуть Дашу, но даст ли теперь

ему после того как он ей изменил. Эти мысли не отпускали его, но при этом Роман уже нежно посасывал половые губки Яны, чуть оттягивая их и отпуская, тут же целуя и облизывая их. Вот он уже провел языком между этих губок проваливаясь языком в глубь пизды.

Он делал всё так как его учила Даша, не торопясь и нежно. Яна при этом запрокинув голову закрыла глаза и нежно поглаживала его по голове одной рукой, а второй пальцами раздвигала себе пизду в сторону и немного надавливая, как будто подрачивала. Роман слизывал уже намокшую пизду Яны и сглатывал её смазку чуть легонько касаясь клитора, где клитор и как он выглядит Роман уже знал. Яне явно нравились навыки Романа и она продолжала его поглаживая охать и ахать.

Аня приняв душ вышла совершенно голая и заметив, что горит свет к комнате заглянула туда.

— Ах ж вы блять — сказала Аня — Время зря не теряете! — после этого она прошла на кухню, где склонив голову сидел за столом Сергей, подойдя к нему в плотную она потрепала его за голову — Не переживай ты так, извини что я тебя так выебла, что сознание потерял, в следующий раз буду поосторожнее — Сергей сразу же представил, что ему опять придется ей лизать, чего он совсем не хотел делать, но побоялся что либо возразить, Аня сев за стол сказала — Наливай да выпьем давай на брудершафт по французки — продолжала Аня — Знаешь как это?

— Нет — ответил так же не поднимая глаз Сергей, при этом взяв в руку бутылку наливал в стопки, руки его дрожали в присутствии этой сучки.

— Выпьешь и закусишь губами — немного выдержав паузу Аня продолжила — только не с верхними губами будешь целоваться а с моими нижними, с пиздой короче — засмеялась Аня — Ну выпьем за хорошо проводимое время — подняв тост выпила Аня через руку с Сергеем — Ну и чего мы ждем? — укоризненно приподняв бровь спросила она Сергея. Сергей склонился перед ней на колени и поцеловал её в чистую после душа пизду — ладно пошли к коллективу в комнату, а то что мы тут одни то — и встав ушла в комнату, а Сергей прошел за ней. В комнате всё так же спала Даша под чваканье и хлюпанье, которое издавал Роман нализывая Яне, которая всё так же ахала и охала закрыв глаза и поглаживая его по голове.

Аня села на кресло закинув ногу на ногу — иди ка целуй мне ножки — в приказном тоне она обратилась к Сергею, который тут же сел перед ней на колени и стал ласкать её также чистые после душа ноги. Аня в это время прикурила сигарету и сидела в кресле ощущая себя королевой, которой её раб целует ножки.

Прислано: Пилоточник